[ToaoOHbLIE
TPeyrosfibHUKN







[ToaobHbIe churypbl
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SUrypbI NPUHATO HA3LIBATL NOAOOGHBIMU, €CNU OHU UMEHOT
OAUHAKOBYHO popMy (MOXOXU MO BUAY).
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B nmoBcegHeBHOM >KM3HH BCTPEYAIOT-
CA npegMeThl OGUHaAKOBOM (POPMEBI, HO Pa3HBbIX
pasMepoB, HanpuMep (PyTOOJILHBIMT M TEHHUC-
HBIN MSAYM, KpyrJjas TapejKka u OoJibIltoe Kpyr-
Joe O0nrono. B reomerpuu duUrypsl ognHaKOBOM
dopMBI IPUHATO Ha3bIBaTh NOJOOHBIMHU. Tak,
NOAOOHBIMHU SABJIAIOTCH JIIOOBIEe ABa KBajgparTa,
JII0OBIEe ABa Kpyra. BBegem noHsasTne nmogoOHBIX
TPEeyroJibHUKOB.




[Tonobue B XXN3HWU(kapTbl MecTHOCTH)
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[TfpumeHeHne NoaoOHbIX
TPeyrosibHUKOB

U3mepeHue paccTossHUA 10

TPYAHOAOCTYITHOU TOYKH
N3mepenue BBICOTHI AepeBa
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[TfponopuUuMOHanbHbIe OTPE3KU

OnpegeneHue: oTpe3Kn Ha3bIBalOTCA NMPONOPLUOHaNbHbLIMU,
eCIiu NPOoNnopLUUOHarnbHbl UX ANUHBI.

A1 ® 12 cm oB1 AO 6 cm o B
8 cm
C1 [ 0K1 C 4 cm K
12 8 AB, _ CRK
6 4 AB — CK

FosopsaT, uto oTpeskn A,B, n C K, nponopumoHanbHber oTpeskam AB u CK.

TTponopumoHanbHel U otpesku AB u CK otpeskam EP u HT, ecnu:

a)AB=15cm,CK=25cm,EP=3 cm, HT=05cm? Aa

6) AB=12cm,CK=25cm,EP=36 cm, HT =5 cm ? HeT

B) AB=24cm,CK=25cm,EP =12 cm, HT =5 cm ? HeTt
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[TfponopumMoHanbHbIe OTPE3KN

1.
YKasaTb BepHOe YyTBEPXKOEHUE:
A 3cm E
C_ \B a) otpeskn AB 1 PH nponopunoHanbHbI
2cm otpeskam CK n ME;
K- 9cm
6) otpeskn ME n AB nponopunoHanbHbl
M oTpeskam PH u CK;

6 cm

B) oTpe3kn AB n ME nponopunoHansHbl
oTpeskam PH n CK.

ME
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[TfponopumMoHanbHbIe OTPE3KN
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Kakoi oTpe3ok Hy»XHO BNncaTb , YTOObl ObINO BEPHbLIM YTBEPXKAEHWE:

oTpe3kn FY n YZ nponopunoHarnbeHbl oTpe3kam LS un ...,

a)RL; 0)RS; B) SN

a) RL &
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[TloaoOHbIe TpeyronbHUKN

OnpepeneHue: TpeyrosibHUKU HA3bIBAKOTCA MOAOOHBIMU, eCnU YT bl
OAHOTO TpeyrosibHUKA PaBHBI YrfiaMm ApYroro TpeyrosibHUKa
U CTOPOHBLI OAHOTO TPeyrosibHUKA NpONOpLUUOHASTbHBI
CXOACTBEHHbIM CTOPOHAM ApYroro.

CX0ACTBeHHbIMU CTOPOHAMU B MOAOBHLIX TpeyronbHUKAxX
HA3bIBAFOTCA CTOPOHbI, Nexallme NpOTUB PaBHLIX Yri10B.
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4 AIZAA, 481 - AB, ZCI - AC AA1B1C1 _ AABC
AB B,C, Al — k K — KoaddunumneHT nogodus
AB — BC ~— AC
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Pewun 3apgaun

1. Hantn cTopoH®.I AA1B1C1, nogobHoro AABC, ecnu
AB =6, BC=12. AC=9unk=3.

2. Hantu cTopoHbI AA1B1C1, nogo6Horo /\ABC, ecnu
AB =6, BC=12. AC=9unk=1/3.

3. o AaHHbIM Ha YepTexxe HanTn cTopoHsl AB n B.C,
nopo6bHbIX TpeyronbHukoB ABC n A .B.C.:

B
? 4 B,
A 6 C A 3 C,
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Teopema 1. OtHoOweHMe NepumeTpoB NOAOOGHLIX TpeyrosibHUKOB
PABHO KO3(PPULMEHTY noaobus.

K /\ MKE =~ A ABC,

K — koatpumumeHT
nogoo6wus.

M A Puke * Pasc =K
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Teopema 2. OTHOWeHUWe nnowaaew NoAO6HLIX TpeyrosibHUKOB
paBHO KBAApPATY KO3@puULUeHTa noaobus.

K /\ MKE ~ /\ ABC,

K — koagopunumeHT
nogoowus.
0 S
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A MKE * BC K
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Pewu 3agaun

1. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAOOHLIX TPEYroNbHUKOB PaBHbI
8 cM 1 4 cMm. NepumeTp BTOPOro TpeyrosibHMKa paseH 12 cm.
Uemy paBeH nepumeTp NepBoro TpeyrosibHnka ?

2. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAO0OHbLIX TPEYrofbHUKOB PaBHbI
9 cm 1 3 cm. Mnowaab BTOPOro TpeyronbHUKa pasHa 9 cm?.
Yemy paBHa nnowiaab NepBoro TpeyrosibHnka ? 81 cm?

3. [1Be cXo4CTBEHHbIE CTOPOHbLI NOAOBHbLIX TPEYrOofIbHNUKOB PaBHbI
5cm 1 10 cm. Mnowans BTOPOro TpeyronbHMKa pasHa 32 cm?.

8 cm?
Uemy paBHa nnowiagb NepBoro TpeyrosiHnka ?
4. Mnowaau AByx NoAoBHbIX TPEYroNbHUKOB pasHbl 12 cm? n 48 cv?.
OpHa 13 CTOPOH NepPBOro TpeyrosibHUKa paBHa 4 cM. Yemy paBHa
CXOACTBEHHAs CTOpPOHa BTOPOro TPeyronbHuKa ? 8 cm
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5) bonbluasa cTopoHa TpeyroribHMKa pasHa 12cm.
Hangute octanbHble CTOPOHbI 3TOr0 TPEYronbHUKA,
€eCnn CTOPOHbI NOgODOHOro emMy TpeyronbHUKa
paBHbl 16cM, 24cm, 12cm.

6) CTOPOHbI TpeyrosibHMKa paBHbl 7cMm, 13cm, 8cMm.
HangunTte cTopoHbl NOA0OHOro TpeyrosibHUKa, ecrn ero
nepumeTp paBeH 14cm



